
Ministerie van Financien

Directoraat Generaal

TER BESLISSINQ

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Dl

Persoonsgegevens

nota Aangepaste beantwoording Kamervragen over de working
van de technische regeling tussen de EU en Israel

Datum

19 oktober 2022

Notanummer

2022 0000258967

Bijiagen
1 Kamervragen lid Kuzu

Denk

2 Nota Kamervragen over

de werking van de

techrsisdie regeling
tussen de EU en

Israel

3 Concept beantwoordlng
4 Aanbiedingsbrref

Aanleiding
Door het Kamertid Kuzu DENK zijn op 5 September jl Kamervragen gesteld aan

de minister van Financien bijiage 1 De Kamervragen gaan over de werking van

de technische regeling tussen de EU en Israel De concept beantwoording Is op

6 oktober jl ter beoordeling aan u voorgelegd Naar aanleiding van uw reactie

bijiage 2 is de beantwoording aangepast

Beslispunten
• Kunt u akkoord gaan met de aangepaste beantwoording zoals deze is

opgenomen in bijiage 3

Indian u akkoord bent met de beantwoording van de Kamervragen dan wordt

u verzocht om de aanbiedingsbrief bijiage 4 te ondertekenen

• Kunt u staatssecretaris akkoord gaan met het openbaar maken van de nu

voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Omiijnde delen in de nota worden voorafgaand aan openbaarmaking
onzichtbaar gemaakt

Toelichting
• De gestelde vragen gaan over de technische regeling tussen de Europese

Unie en Israel over preferentiele tariefbehandeling van Israelische producten
en de rol die de Douane heeft bij de uitvoering van die regeling

• De Douane geeft in haar beantwoording aan dat zij handelt naar de regels
van de technische regeling dit steekproefsgewijs controleert en dat er geen

aanwijzlngen zijn dat er in strijd met de afspraken uit de technische regeling
wordt gehandeld

• Op 29 September Is een uitstelbrief inzake de beantwoording van deze

vragen aan de Tweede Kamer gestuurd

Communicatie

De Douane voorziet geen communicatie op deze beantwoording en verwacht geen

vragen komen vanuit de pers Indien dit wel het gevai is worden de antwoorden

afgestemd met uw communicatieafdeling

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

TER BESLISSINC Directoraat Generaal

DouaneAan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

TERINFORMATIE

Aan

De Minister

Persoonsgegevens

nota Kamervragen over de werking van de technische regeting
tussen de EU en Israel

Datum

6 oktober 2022

Notanummer

2022 0000245559
Aanleiding
Door het Kamerlid Kuzu DENK zijn op 5 September jl Kamervragen gesteld aan

de minister van Financien bijiage 1 De Kamervragen gaan over de werking van

de technische regeling tussen de EU en Israel

BJjIagen
1 Kamervragen lid Kuzu

0£NK

2 Concept beantwoording

Kamervragen
3 Aanbiedirtgsbrief

De vragen zijn gesteld aan u minister daarom ontvangt u deze nota ter

informatie Omdat de vragen op het terrein van de Douane liggen worden de

vragen door u staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

beantwoord

Beslispunten
• Kunt u staatssecretaris akkoord gaan met de beantwoording zoals deze is

opgenomen in bijiage 2

• Indien u akkoord bent met de beantwoording van de Kamervragen dan wordt

u verzocht om de aanbiedingsbrief bijiage 3 te ondertekenen

• Kunt u staatssecretaris akkoord gaan met het openbaar maken van de nu

voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking note s

Omlijnde delen in de nota worden voorafgaand aan openbaarmaking
onzichtbaar gemaakt

Toelichting
De gestelde vragen gaan over de technische regeling tussen de Europese Unie en

Israel over preferentiele tariefbehandeling van Israelische producten en de rol die

de Douane heeft bij de uitvoering van die regeling

De Douane geeft in haar beantwoording aan dat zij handelt naar de reqels van de

technische regeling ~dit steeKproetsg^ijs controieert en oat er geen aanwijzingen

zijn dat er in strlid met de afspraken uit de technische regeling wordt qehandeld

Op 29 September is een uitstelbrief inzake de beantwoording van deze vragen aan

de Iweede Kamer gestuurd

Communicatie

De Douane voorziet geen communicatie op deze beantwoording en verwacht geen

vragen komen vanuit de pers Indien dit wel het geval is worden de antwoorden

afgestemd met uw communicatieafdeling
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PoUtiek bestuurUjke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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